

В общем-то село Бабынино известно с давних времён, а с 1979 г., рядом шло большое строительство железной дороги маршрута Москва-Брянск, по результату возникла и одноименная станция. Впервые поезд остановился в июле 1899. Достаточно быстро появление станции привело к возникновению разных торговцев, рабочих поселений и железнодорожников, что обосновались поблизости. Ну а к 1920 г, около станции было свыше десяти домов, в которых жили 35 жителей, ну а спустя 9 лет, в 1929 году, селу Бабынину присваивается статус посёлка, после чего тот стал переживать быстрое развитие. Тогда за Бабыниным оказывается закреплён статус центра новой, вновь образованной административно-территориальной единицы ? Бабынинского района. Стоит отметить, что в Бабынинском районе крупным населённым пунктом является не Бабынино, а посёлок Воротынск.

Именно в данном посёлке недавно открылся новый склад самых разных пиломатериалов фирмы ВудСнаб. Всегда в наличии по доступной цене [вагонка из кедра](#) , многочисленные материалы для отделки саун, погонаж из различных пород дерева и тд.

Бабынинский район на сегодняшний день по сути единственный из всех районов Калужской области в период с 1970 по 2000 увеличивший численность населения практически на 3 000 человек. Однако такие показатели достигли не естественным ростом, а из-за переселения из иных государств и областей.